

S UNESCO-ovog popisa

Seminar istarskog dvoglasnog pjevanja

KADA? **1. i 2. ožujka 2025. (subota, nedjelja)**

GDJE? **Muzej Slavonije Osijek (Trg Sv. Trojstva 6, Osijek)**

Prvog vikenda u ožujku u Osijeku će biti organiziran folklorni **seminar istarskog dvoglasnog pjevanja tijesnih intervala** zaštićenog na UNESCO-ovom Reprezentativnom popisu nematerijalne kulturne baštine čovječanstva. Seminar je namijenjen ljubiteljima tradicijske glazbe te kulturno-umjetničkim društvima koji njeguju običaje čitave Hrvatske. Time će se dodatno promovirati istarska tradicijska kultura koja je zbog tijesnih intervala i specifičnog izričaja rjeđe zastupljena u repertoarima KUD-ova u ostalim dijelovima Hrvatske.

Voditelji seminara je tradicijski glazbenik **Noel Šuran**, kustos u Etnografskom muzeju Istre - Museo etnografico dell'Istria.

Trajanje seminara **1. i 2. ožujka 2025. (subota, nedjelja)**.

Seminar će se održati u srcu osječkog kulturnog života, starom dijelu grada Tvrđi, u **Muzeju Slavonije** pa sudionike pozivamo da slobodno vrijeme provedu u obilasku grada, posjete i druge osječke muzeje, osječku konkatedralu u centru grada, putem prođu secesijskom ulicom Europskom avenijom te kušaju lokalne gastroproizvode u Osijeku i okolici.

Vikend u kojem se održava seminar bogat je pokladnim događanjima pa je u subotu u pauzi od seminara za sudionike organiziran prijevoz do Draža na **ophod baranjskih bušara**. Seminarom i putovanjem Muzej Slavonije najavljuje gostujuću izložbu „Atlantida – mali svjetovi“ kojom će se prikazati mala mjesta u Hrvatskoj koja su nekada vrvila životom, a sada su mjesta iseljavanja. Među ostalima izložba će tematizirati mjesta u Baranji i Istri pa će program seminara dati uvod u ono što nas čeka u svibnju.

Prijave su otvorene do **17. veljače** i prikupljaju se putem e-mail adrese: katarina.dimsic@mso.hr. Seminar je **besplatan**.

Broj sudionika: 20



muzej slavonije
OSIJEK

01. ožujka, subota

- 09:00-10:30 – seminar: o istarskom dvoglasju i tehnikama pjevanja u Istri
- 12:00-15:00 – organizirani posjet ophodu baranjskih buša u Dražu
- 17:00-20:00 – seminar: zajedničko pjevanje

02. ožujka, nedjelja

- 09:00-13:00 – seminar: zajedničko pjevanje

BIOGRAFIJA VODITELJA

Noel Šuran je istarski tradicijski glazbenik, etnolog i likovni pedagog. Studij likovne pedagogije završio na Akademiji primijenjenih umjetnosti Sveučilišta u Rijeci. Poslijediplomski doktorski studij etnologije i kulturne antropologije završio na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, gdje je doktorirao s temom *Etnološko istraživanje glazbenog dvoglasja i istarskog identiteta*. Bio je tajnik koordinacije Institucionalizacije zavičajne nastave Istarske Županije. Više godina radio je kao učitelj likovne kulture



u nekoliko istarskih osnovnih škola. Od 2023. godine zaposlen je u Etnografskom muzeju Istre – Museo etnografico dell'Istria u Pazinu. Kao vanjski suradnik radi u Glazbenoj školi Ivana Matetića Ronjgova Pula u Puli. Član je Hrvatskog etnološkog društva, Hrvatskog društva skladatelja i Hrvatskog društva likovnih umjetnika Istre. Sudjelovao je na mnogim manifestacijama, susretima, stručnim i znanstvenim skupovima, simpozijima, izložbama, smotrama...